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Ata n°028

Ata da Sessão Ordinária do dia 31 de outubro de 2017. aos trinta e um dia do mês de outubro, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoà. Hstado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandro Hduardo Rossetti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de outubro de 2017,
ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Ata em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°l 15/2017, que solicita para
reativar campo de maia, reformar campo de bocha e comprar jogo de bochas, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de
Azcvedo;explicou que as pessoas gostam deste lazer c não tem como se divertir, pois o campo de
maia está desativado c o campo de bocha precisa ser reformado. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente
abriu a Ordem do dia. solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei
Complementar n°04/2017. "Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Complementar n°17,
de 30 de dezembro de 2005 - Código Tributário Municipal", após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; pediu outra Sessão
logo após esta para que o referido projeto possa ser apreciado novamente. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto em votação, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o Requerimento Verbal do vereador
Carlos Roberto Fernandes, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo
mais matérias para discussão na Ordem do dia, o Sr. Presidente abriu as explicações pessoais,
ninguém querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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